

## 山大路社区

# 大学生到社区参加志愿服务



本报讯(通讯员 周虹) 4月15日上午,山东政法学院警官学院50余名学生来到山大路社区,举办“学习总书记讲话,做合格共青团员”教育实践活动社区志愿服务活动。学生们分配到各自的工具后,立刻投身清理辖区内墙面上张贴的广告、协助社区清理早市撤离后

留下的垃圾及卫生死角等社会公益活动中。

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,社区服务使同学们找到了理论与实践的最佳结合点。大学生代表表示,社会实践,有利于增长才干,坚持学习书本知识与投身社会实践的统一,走理论与实践相结合的道

路,历来是青年锻炼成长的有效途径。在实践中学会交往、合作,懂得理解和尊重,形成团队意识和归属感,增强服务意识和责任感。大学生们同时表示,以后要自觉地从身边小事开始,关注周围、社区等环境问题,并养成随时随地保护环境意识和习惯。



## 文化东路社区

# 科普大学点亮老年人晚年生活

本报讯(通讯员 张颖) 4月19日上午,文化东路社区科普大学心理健康课程开课了。

社区40余位居民参加学习,科普大学心理咨询师董静老师用通俗易懂、群众喜闻乐见的特色讲解心理健康知识,讲座贴近居民生活,深受社区居民的喜爱,学员们精神抖擞,收获颇丰。课后,董老师耐心热情地解答学员提出的问题,巩固学习成果。

科普大学的开办为社区居民提供了学习交流的平台,同时让科普学员和科普志愿者从生活的点滴,发现科学的力量,进而传播出去,提高了社区整体科学素质。



## 帮居民清理修剪树枝



4月20日,山师东路社区老党员姜俊兰老人向居委会打来电话求助,因年事已高,自家院内树木修剪的树枝无法清理。山师东路社区

工作人员及时联系三轮车,帮其把树枝清理干净。姜俊兰老师感谢社区的帮助。  
本报通讯员 尼鹏 摄影报道

## 山师东路社区

# 与城管联合 清理绿化环境 修补破损雨棚

本报讯 为进一步营造整洁优美、文明和谐的小区环境,4月24日上午,山师东路社区配合文东城管科对辖区乱搭乱建的“鸡窝”进行清理。

小区内乱建鸡窝不仅破坏了原有的绿化,还影响了小区的环境卫生和整体形象。为此,山师东路社区工作人员通过入户劝导、发放温馨告知书的形式在整治前期积极宣传,对小区未能自行清理的鸡窝进行集中清理。

除此之外,考虑到社区安全,居委会还联合文东城管科对于日常巡视工作中发现的一处破损雨棚进行了拆除。下一步,山师东路社区将配合城管科加大对辖区内不安全因素的管理与控制。



## 清华园社区

# 救助流浪人员

本报讯(通讯员 王玉晶) 4月19日早上,清华园社区居委会工作人员在辖区燕子山西路南首路西侧发现一名流浪人员,这名男子大约五六十岁的模样。经询问,男子思路不清,口齿也不清晰,别人听不明白他说的是什么,随即,居委会工作人员联系110和救助站,希望能让其得到救助。

其间,社区工作人员给他送去雨伞和食物。4月20日,在社区书记、主任计秀芳同志的多次联系下,济南市救助站派来了救助车,先把他送往救助站接受临时救助,然后再想办法联系其家



人,送其回家。而在这两天中,也有不少社区居民自发的给男子送吃的,送雨衣、雨伞,充分体现了社区居民的爱心。